
 
 

                                                       Граждански съвет към Висшия съдебен съвет на Република България 

                                                Civil Council with the Supreme Judicial Council of Republic of Bulgaria 

 

 
АКТ № 120/20.09.2019 г. 

приет на заседание на Гражданския съвет към ВСС 

(на основание т. V.13 от приетите Правила за действие на Гражданския съвет) 

 

На заседание на Гражданския съвет към Висшия съдебен съвет, проведено на 

20.09.2019 г., по точка 4 от дневния ред: 

 

т. 4 - Представяне на Годишния доклад за дейността на Гражданския съвет 

(октомври 2018 г. – септември 2019 г.) и избор на председател / съпредседател от страна 

на Гражданския съвет с нов едногодишен мандат.    

Вносител и докладчик: г-жа Мария Карагьозова, председател на Гражданския съвет 

и председател на УС, Асоциация „Форум“ 

 

След изслушване на докладчика по темата на т. 4, проведена дискусия и на основание 

т. т. V.12, V.12.1 и V.14 от Правилата за действие на Гражданския съвет от професионални и 

неправителствени организации към Висшия съдебен съвет на Република България 

(Правилата):  

 

Гражданският съвет към ВСС взе следните решения: 

 

1. Приема Годишния доклад на председателя на Гражданския съвет към ВСС, 

изготвен съгласно т. V.11 от Правилата, като включва към него приетите през периода актове 

за вътрешно ползване от организациите. 

 

гласуване по решение № 1: за – 11, против – няма, въздържали се – 1. 

(приема се) 
 

2. Преизбира за нов мандат (четвърти)  от една година г-жа Мария Карагьозова, 

председател на УС на НПО Асоциация „ФОРУМ“, член на Гражданския съвет, за свой 

председател (до избора на съпредседател от страна на ВСС) и за свой съпредседател от 

страна НПО (след избора на съпредседател от страна на ВСС). Мандатът започва да тече от 1 

октомври 2019 г. и приключва на 30 септември 2020 г.   

 

гласуване по решение № 2: за – 11, против – 1,  въздържали се – няма. 

(приема се) 

 

Актът да бъде предоставен в заседание на Пленума на ВСС за сведение.  

 

Приложение: Годишен доклад за дейността на Гражданския съвет към ВСС за 

периода м. октомври 2018 г. – м. септември 2019 г., ведно с актовете на Гражданския 

съвет към ВСС за периода.  

 

Председателстващ заседанието: 

/п/ 

Мария Карагьозова 

       Председател на Гражданския съвет  

                                                                       към ВСС 


